

ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Шельпак М.Р., гр. Оп-21

Науковий керівник – доц. Шевчук І.Л.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Рівень ефективності господарської діяльності будь-якого підприємства характеризують фінансові результати, одержані внаслідок цієї діяльності, якими можуть бути як прибутки, так і збитки.

Основним фінансовим результатом підприємства є його прибуток, інколи його можна замінити показником доходу.

Дохід підприємства – це збільшення економічних вигод у вигляді надходжень активів або зменшення зобов'язань, які призводять до зростання власного капіталу.

Прибуток – перевищення доходів звітного періоду над витратами звітного періоду.

Збитки підприємства – грошовий вираз зменшення або втрати економічних вигод, які призводять до зменшення власного капіталу.

Хоча прибуток є важливим показником ефективної діяльності підприємства, слід зазначити, що маса прибутку не може повністю оцінити якість роботи підприємства.

Детальніша інформація щодо фінансових результатів підприємства міститься у формі № 2, що включена до фінансової звітності – Звіт про фінансові результати. Основними елементами Звіту – є доходи та витрати, прибутки та збитки.

Для виявлення фінансового результату необхідно зіставити виручку з витратами на виробництво і реалізацію: якщо виручка перевищує витрати, то і фінансовий результат свідчить про одержання прибутку.

Основною метою оцінки фінансового стану є отримання невеликого числа ключових параметрів, що дають об'єктивну і точну картину фінансового стану підприємства, його прибутків і збитків, змін у структурі активів і пасивів, у розрахунках з дебіторами і кредиторами. Крім абсолютних показників для оцінки фінансового стану (дохід, прибуток, збиток) застосовують також ряд відносних показників та коефіцієнтів.

Отже, фінансові результати відображають мету підприємницької діяльності, її доходність, і є вирішальними для підприємства. Окрім його керівництва і колективу, вони цікавлять вкладників капіталу, кредиторів, державні органи, фондові біржі та ін.